

ERNESTO®

DE AT CH

● Einleitung

Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihres neuen Produkts. Sie haben sich damit für ein hochwertiges Produkt entschieden. Machen Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme mit dem Produkt vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende Bedienungsanleitung und die Sicherheitshinweise. Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für die angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese Anleitung an einem sicheren Ort auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produktes an Dritte mit aus.

● Bestimmungsgemäßer Gebrauch

Dieses Produkt ist eine praktische Aufbewahrungslösung. Jede andere Verwendung und jede Veränderung am Produkt ist untersagt und kann zu Verletzungen und Produktschäden führen. Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch einen vom bestimmungsgemäßen Verwendungszweck abweichenden Gebrauch entstehen. Das Produkt ist nicht für den gewerblichen Einsatz bestimmt.

● Reinigung und Pflege

- **Vor dem ersten Gebrauch:** Reinigen Sie das Produkt mit warmem Wasser und einem milden Waschmittel. Trocknen Sie das Produkt sorgfältig ab.
- **Spülmaschine:** Das Produkt ist nicht für die Spülmaschine geeignet, mit Ausnahme des Schneidebretts. Das Schneidebrett ist für die Spülmaschine geeignet.
- **Möbel schützen:** Einige Lacke, Kunststoffe und Möbelpolituren können mit dem Material der Antirutschfüße des Produkts reagieren und dadurch unerwünschte Spuren hinterlassen. Verwenden Sie eine Antirutschmatte unter dem Produkt, um dies zu vermeiden.
- **Nach jedem Gebrauch:** Reinigen Sie die Utensilienablage. Der Welleneinsatz des Messerbehälters ist herausnehmbar. Reinigen Sie den Welleneinsatz, die Behälter und die Ablage von Hand mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel.
- **Nach der Reinigung:** Verwenden Sie ein trockenes Tuch oder Küchenpapier, um das überschüssige Wasser aufzunehmen.
- **Lagerung:** Lagern Sie den Welleneinsatz und die Behälter einzeln an einem trockenen, kühlen Ort.

Vergewissern Sie sich, dass der Welleneinsatz und die Behälter trocken sind, bevor Sie sie erneut verwenden oder zurück auf die Ablage stellen. Lagern Sie das Produkt an einem kühlen, trockenen und gut belüfteten Ort.

- Vermeiden Sie es, das Produkt fallen zu lassen. Das Produkt ist nicht bruchsicher. Stöße können seine Funktionsfähigkeit beeinträchtigen.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es beschädigt ist.

● Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie über die örtlichen Recyclingstellen entsorgen können.

Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Produkts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

● Service

- DE **Service Deutschland**
Tel.: 0800 5435 111
E-Mail: owim@lidl.de
- AT **Service Österreich**
Tel.: 0800 292726
E-Mail: owim@lidl.at
- CH **Service Schweiz**
Tel.: 0800562153
E-Mail: owim@lidl.ch

GB IE

● Introduction

We congratulate you on the purchase of your new product. You have chosen a high quality product. Familiarise yourself with the product before using it for the first time. In addition, please carefully refer to the operating instructions and the safety advice below. Only use the product as instructed and only for the indicated field of application. Keep these instructions in a safe place. If you pass the product on to anyone else, please ensure that you also pass on all the documentation with it.

● Intended use

This product is a practical storage aid. Any other use and any product modification is prohibited and can lead to injuries and product damage. The manufacturer is not liable for any damages caused by any use other than for the intended purpose. The product is not intended for commercial use.

● Cleaning and care

- **Before initial use:** Clean the product with warm water and mild washing detergent. Dry the product off carefully.
- **Dishwasher:** The product is not suitable for the dishwasher, except the cutting board. The cutting board is suitable for the dishwasher.

- **Protecting furniture:** Some lacquers, plastics and furniture polishes may react with the material of the product's anti-slip feet and thereby leave unwanted traces. Use a non-slip mat under the product to avoid this.
- **After each use:** Clean the utensil rest. The wave insert can be removed from the knife container. Clean the wave insert, the containers and the tray by hand with warm water and a mild washing detergent.
- **After cleaning:** Use a dry cloth or kitchen paper to absorb the extra water.
- **Storage:** Store the wave insert and the containers individually in a dry, cool place. Make sure that the wave insert and the containers are dry before using them again and before placing them back onto the tray. Store the product in a cool, dry, well-ventilated place.
- Avoid dropping the product. The product is not break proof. Impact may affect its ability to function properly.
- Do not use the product if it is damaged.

● Disposal

The packaging is made entirely of recyclable materials, which you may dispose of at local recycling facilities.

Contact your local refuse disposal authority for more details of how to dispose of your worn-out product.

● Service

- GB **Service Great Britain**
Tel.: 08000569216
E-Mail: owim@lidl.co.uk
- IE **Service Ireland**
Tel.: 1800 200736
E-Mail: owim@lidl.ie

FR BE

● Introduction

Nous vous félicitons pour l'achat de votre nouveau produit. Vous avez opté pour un produit de grande qualité. Avant la première mise en service, vous devez vous familiariser avec toutes les fonctions du produit. Veuillez lire attentivement le mode d'emploi ci-dessous et les consignes de sécurité. N'utilisez le produit que pour l'usage décrit et les domaines d'application cités. Conserver ces instructions dans un lieu sûr. Si vous donnez le produit à des tiers, remettez-leur également la totalité des documents.

● Utilisation conforme aux prescriptions

Ce produit est une solution pratique pour le rangement. Toute autre utilisation ou modification du produit est interdite et peut entraîner des blessures et des dommages au produit. Le fabricant n'assume aucune responsabilité pour des dommages causés par une utilisation non conforme à l'usage prévu. Le produit n'est pas prévu pour une utilisation commerciale.

● Nettoyage et entretien

- **Avant la première utilisation :** Nettoyez le produit avec de l'eau chaude et un détergent doux. Séchez soigneusement le produit.
- **Lave-vaisselle :** Le produit ne va pas au lave-vaisselle exception faite de la planche à découper. La planche à découper va au lave-vaisselle.
- **Protéger les meubles :** Certaines peintures, plastiques et cirages pour meubles peuvent réagir avec le matériau des pieds antidérapants du produit et ainsi laisser des traces indésirables. Utilisez un revêtement antidérapant sous le produit afin d'éviter tout désagrément.
- **Après chaque utilisation :** Nettoyez l'étagère à ustensiles. Le support ondulant du porte-couteau est amovible. Nettoyez le support ondulant, les récipients et l'étagère à la main à l'eau tiède additionnée d'un liquide vaisselle doux.
- **Après le nettoyage :** Utilisez un torchon sec ou du papier absorbant afin d'absorber l'excès d'eau.
- **Rangement :** Rangez le support ondulant et les récipients individuellement dans un endroit sec et frais. Assurez-vous que le support ondulant et les récipients sont secs avant de les réutiliser ou de les remettre sur l'étagère. Rangez le produit dans un endroit bien aéré, frais et sec.
- Évitez de faire tomber le produit. Le produit n'est pas incassable. Les chocs peuvent altérer son fonctionnement.
- N'utilisez pas le produit s'il est endommagé.

● Mise au rebut

L'emballage se compose de matières recyclables pouvant être mises au rebut dans les déchetteries locales.

Votre mairie ou votre municipalité vous renseigneront sur les possibilités de mise au rebut des produits usagés.



Le produit est recyclable, soumis à la responsabilité élargie du fabricant et collecté séparément.

● Service après-vente

- FR **Service après-vente France**
Tél.: 0800904879
E-Mail: owim@lidl.fr
- BE **Service après-vente Belgique**
Tél.: 080071011
Tél.: 80023970 (Luxembourg)
E-Mail: owim@lidl.be

NL BE

● Inleiding

Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop van uw nieuwe product. U hebt voor een hoogwaardig product gekozen. Maak u voor de eerste ingebruikname vertrouwd met het product. Lees hiervoor aandachtig de volgende gebruiksaanwijzing en de veiligheidsvoorschriften. Gebruik het product alleen zoals beschreven en voor de aangegeven toepassingsgebieden. Bewaar deze gebruiksaanwijzing op een veilige plek. Geef, wanneer u het product doorgeeft aan derden, ook alle documenten mee.

● Beoogd gebruik

Dit product is een praktisch opbergsysteem. Ieder ander gebruik en iedere verandering aan het product zijn verboden en kunnen leiden tot verwondingen en schade aan het product. De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door gebruik anders dan waarvoor het product bedoeld is. Het product is niet bestemd voor commercieel gebruik.

● Schoonmaken en onderhoud

- **Voor het eerste gebruik:** Maak het product schoon met warm water en een zacht afwasmiddel. Droog het product daarna zorgvuldig af.
- **Vaatwasser:** Met uitzondering van de snijplank is het product niet geschikt voor in de vaatwasser. De snijplank is geschikt voor de vaatwasser.
- **Meubels beschermen:** Bepaalde soorten lak, kunststof en meubelwas kunnen met het materiaal van de anti-slipvoetjes van het product reageren waardoor er ongewenste sporen achter kunnen blijven. Gebruik een antislipmat onder het product om te voorkomen dat dit gebeurt.
- **Na ieder gebruik:** Maak de bestekbak schoon. Het golvende inzetstuk van de messenhouder is uitneembaar. Maak het golvende inzetstuk, de messenhouder en de bak op de hand schoon met warm water en een zacht vaatwasmiddel.
- **Na het schoonmaken:** Gebruik een droge doek of droog keukenpapier om het overtollige water te verwijderen.
- **Opbergen:** Berg het golvende inzetstuk en de messenhouder op een droge, koele plaats op.

Vergewis uzelf ervan dat het golvende inzetstuk en de messenhouder droog zijn voordat u ze opnieuw gebruikt of weer in de bak plaats. Bewaar het product op een droge en goed geventileerde plaats.

- Zorg ervoor dat u het product niet laat vallen. Het product is breekbaar. Met het product ergens tegenaan stoten kan een negatief effect hebben op de werking ervan.
- Gebruik het product niet als het beschadigd is.

● Afvoer

De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke grondstoffen die u van plaatselijke recyclingcontainers kunt afvoeren.

Informatie over de mogelijkheden om het uitgediende product na gebruik te verwijderen, verstrekt uw gemeentelijke overheid.

● Service

- NL **Service Nederland**
Tel.: 08000225537
E-Mail: owim@lidl.nl
- BE **Service België**
Tel.: 080071011
Tel.: 80023970 (Luxemburg)
E-Mail: owim@lidl.be

PL

● Wstęp

Gratulujemy Państwu zakupu nowego produktu. Zdecydowali się Państwo na zakup produktu najwyższej jakości. Przed uruchomieniem urządzenia po raz pierwszy zapoznaj się z nim. W tym celu przeczytaj uważnie poniższą instrukcję obsługi oraz wskazówki dotyczące bezpieczeństwa. Produkt należy użytkować w sposób tu opisany i zgodnie z określonym zakresem zastosowania. Należy przechowywać tę instrukcję w bezpiecznym miejscu. Przekazując produkt innej osobie, należy również przekazać wszystkie dokumenty.

● Używać zgodnie z przeznaczeniem

Ten produkt to praktyczne rozwiązanie do przechowywania. Jakikolwiek inny użycie lub modyfikacje produktu są zabronione i mogą prowadzić do obrażeń ciała i uszkodzenia produktu. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane użytkowaniem niezgodnym z przeznaczeniem. Produkt nie jest przeznaczony do użytku komercyjnego.

● Czyszczenie i konserwacja

- **Przed pierwszym użyciem:** Produkt należy oczyścić ciepłą wodą i łagodnym detergentem. Dokładnie osuszyć produkt.

■ **Zmywarka:** Produkt nie nadaje się do mycia w zmywarce, z wyjątkiem deski do krojenia. Deskę do krojenia można myć w zmywarce.

■ **Ochrona mebli:** Niektóre farby, tworzywa sztuczne i pasty do mebli mogą wchodzić w reakcję z materiałem antypoślizgowych nóg produktu i pozostawiać niepożądane ślady. Aby tego uniknąć, pod produktem należy umieszczać matę antypoślizgową.

■ **Po każdym użyciu:** Czyścić półkę na przybory kuchenne. Wkładka uchwyty noża jest wyjmowana. Wkładkę uchwyty, pojemnik i półkę umyć ręcznie ciepłą wodą z dodatkiem łagodnego płynu do mycia naczyń.

■ **Po oczyszczeniu:** Używać suchej szmatki lub ręcznika papierowego, aby wchłoniąć nadmiar wody.

■ **Przechowywanie:** Wkładkę i pojemniki przechowywać pojedynczo w suchym, chłodnym miejscu.

Przed ponownym użyciem lub umieszczeniem ich z powrotem na półce upewnić się, że wkładka i pojemniki są suche.

Produkt przechowywać w chłodnym, suchym miejscu o dobrej wentylacji.

■ Unikać upuszczania produktu. Produkt nie jest odporny na pęknięcie. Uderzenia mogą pogorszyć jego funkcjonalność.

■ Nie używać produktu, jeśli jest uszkodzony.

● Utylizacja

Opakowanie wykonane jest z materiałów przyjaznych dla środowiska, które można przekazać do utylizacji w lokalnym punkcie przetwarzania surowców wtórnych.

Informacji na temat możliwości utylizacji wyeksploatowanego produktu udziela urzęd gminy lub miasta.

● Serwis

PL **Serwis Polska**
Tel.: 008004911946
E-Mail: owim@lidl.pl

CZ

● Úvod

Blahopřejeme Vám ke koupi nového výrobku. Rozhodli jste se pro kvalitní výrobek. Před prvním uvedením do provozu se seznámte s výrobkem. K tomu si pozorně přečtete následující návod k obsluze a bezpečnostní pokyny. Používejte výrobek jen popsáním způsobem a pouze pro uvedené oblasti použití. Ušchovejte si tento návod na bezpečném místě. Všechny podklady vydejte při předání výrobku i třetí osobě.

● Použití v souladu s určením

Tento výrobek představuje praktické řešení pro ukládání. Jakékoli jiné použití a jakékoliv úpravy výrobku jsou zakázány a mohou vést ke zranění nebo poškození výrobku. Výrobce neručí za škody vzniklé používáním odchylujícím se od použití v souladu s určeným účelem. Výrobek není určen pro použití k podnikatelským účelům.

● Čištění a péče

■ **Před prvním použitím:** Výrobek očistíte teplou vodou a jemným čisticím prostředkem. Výrobek pečlivě osušte.

■ **Myčka nádobí:** Výrobek není vhodný pro myčku nádobí, s výjimkou řezací desky.

Řezací deska je vhodná do myčky nádobí.

■ **Ochrana nábytku:** Některé laky, plasty a leštidla nábytku mohou reagovat s materiálem protiskluzových nohou výrobku a zanechávat nežádoucí stopy. Abyste tomu zabránili, použijte protiskluzovou podložku pod výrobkem.

■ **Po každém použití:** Vyčistíte odkládací desku na kuchyňské nářadí. Vložka hřídele nádobí na nůž je odnímatelná.

Vložku hřídele, nádoby a odkládací polici čistíte rukou teplou vodou a jemným čisticím prostředkem.

■ **Po čištění:** Použijte suchý hadřík nebo kuchyňský papír, abyste odebrali přebytečnou vodu.

■ **Skladování:** Vložku hřídele a nádoby skladujte jednotlivě na suchém a chladném místě.

Před dalším použitím nebo jejich umístěním zpět na polici zkontrolujte, zda jsou vložka hřídele a nádoby suché.

Výrobek skladujte na chladném, suchém, dobře větraném místě.

■ Zabraňte tomu, aby výrobek spadnul. Výrobek není nerozbitný. Nárazy mohou ovlivnit jeho funkčnost.

■ Výrobek nepoužívejte, pokud je poškozený.

● Zlikvidování

Obal se skládá z ekologických materiálů, které můžete zlikvidovat prostřednictvím místních sběrů recyklovatelných materiálů.

O možnostech likvidace vysloužilých zařízení se informujte u správy vaší obce nebo města.

● Serwis

CZ **Serwis Česká republika**
Tel.: 800600632
E-Mail: owim@lidl.cz

SK

● Úvod

Blahoželáme Vám ku kúpe Vášho nového výrobku. Kúpou ste sa rozhodli pre vysokú kvalitný produkt. Pred prvým uvedením do prevádzky sa oboznámte s výrobkom. Za týmto účelom si pozorne prečítajte nasledujúci návod na obsluhu a bezpečnostné pokyny. Výrobok používajte iba v súlade s popisom a v uvedených oblastiach používania. Tento návod uschovajte na bezpečnom mieste. Ak výrobok odovzdáte ďalšej osobe, priložte k nemu aj všetky podklady.

● Používanie v súlade s určením

Tento produkt predstavuje praktické riešenie uskladnenia. Akékoľvek iné používanie a akákoľvek zmena produktu sú zakázané a môžu viesť k poraneniám a poškodeniam produktu. Výrobca nezodpovedá za škody, ktoré vzniknú použitím mimo určenia. Tento produkt nie je určený na komerčné použitie.

● Čistenie a starostlivosť

■ **Pred prvým použitím:** Produkt očistíte teplou vodou a jemným pracím prostriedkom. Produkt dôkladne vysušte.

■ **Umývačka riadu:** Produkt nie je vhodný do umývačky riadu, s výnimkou dosky na krájanie.

Doska na krájanie je vhodná do umývačky riadu.

■ **Ochrana nábytku:** Niektoré laky, plasty a leštidlá na nábytok môžu reagovať s materiálom protišmykových nožičiek produktu, a tak zanechať nežiadane stopy. Ak tomu chcete zabrániť, pod produkt položte protišmykovú podložku.

■ **Po každom použití:** Vyčistíte podložku na riad. Vlnitú vložku môžete z nádoby na nože vybrať.

Vlnitú vložku, nádobu a podložku vyčistíte v rukách teplou vodou a jemným čisticím prostriedkom.

■ **Po vyčistení:** Prebytočnú vodu utrite suchou handričkou alebo kuchynskou utierkou.

■ **Skladovanie:** Vlnitú vložku a nádobu skladujte samostatne na suchom a chladnom mieste.

Pred tým, ako budete vlnitú vložku a nádobu znova používať alebo umiestňovať späť na podložku, sa uistite, že sú obe suché.

Produkt skladujte na chladnom, suchom a dobre vetranom mieste.

■ Nedovoľte, aby produkt spadol. Produkt nie je nerozbitný. Nárazy môžu obmedziť jeho funkčnosť.

■ Produkt nepoužívajte, ak je poškodený.

● Likvidácia

Obal pozostáva z ekologických materiálov, ktoré môžete odovzdať na miestnych recyklačných zberných miestach.

O možnostiach likvidácie opotrebovaného výrobku sa môžete informovať na Vašej obecnej alebo mestskej správe.

● Serwis

SK **Serwis Slovensko**
Tel.: 0800 008158
E-pošta: owim@lidl.sk

ES

● Introducción

Enhorabuena por la adquisición de su nuevo producto. Ha elegido un producto de alta calidad. Familiarícese con el producto antes de la primera puesta en funcionamiento. Lea detenidamente el siguiente manual de instrucciones y las indicaciones de seguridad. Utilice el producto únicamente como se describe a continuación y para las aplicaciones indicadas. Guarde estas instrucciones en un lugar seguro. En caso de transferir el producto a terceros, entregue también todos los documentos correspondientes.

● Uso previsto

Este producto es una solución práctica de almacenamiento. Queda prohibido cualquier otro uso, así como modificación en el producto, ya que puede provocar lesiones y daños en el producto. El fabricante no se responsabiliza de los daños producidos por un uso distinto al previsto. El producto no ha sido concebido para su uso comercial.

● Limpieza y cuidado

■ **Antes del primer uso:** Limpie el producto con agua tibia y un detergente suave. Seque el producto cuidadosamente.

■ **Lavavajillas:** El producto no es apto para el lavavajillas, a excepción de la tabla de cortar.

La tabla de cortar es apta para el lavavajillas.

■ **Protección de los muebles:** Algunas pinturas, plásticos y abrillantadores de muebles pueden reaccionar con el material de los pies antideslizantes del producto, dejando marcas no deseadas. Utilice una esterilla antideslizante debajo del producto para evitar esto.

■ **Después de cada uso:** Limpie la bandeja de utensilios. El inserto ondulado puede extraerse del recipiente de la cuchilla.

Limpie a mano el inserto ondulado, el recipiente y la bandeja con agua tibia y un detergente suave.

■ **Después de la limpieza:** Utilice un paño seco o papel de cocina para absorber el agua excedente.

■ **Almacenamiento:** Guarde individualmente el inserto ondulado y el recipiente en un lugar seco y refrigerado. Cerciórese de que el inserto ondulado y el recipiente están secos antes de volverlos a utilizar o colocar en la bandeja.

Guarde el producto en un lugar seco, refrigerado y bien ventilado.

■ Evite dejar caer el producto. El producto no es resistente a la rotura. Los golpes pueden perjudicar su funcionalidad.

■ No utilice el producto si está dañado.

● Eliminación

El embalaje está compuesto por materiales no contaminantes que pueden ser desechados en el centro de reciclaje local.

Para obtener información sobre las posibilidades de desecho del producto al final de su vida útil, acuda a la administración de su comunidad o ciudad.

● Asistencia

ES **Asistencia en España**
Tel.: 900984948
E-Mail: owim@lidl.es

DK

● Indledning

Hjerteligt tillykke med købet af deres nye produkt. Du har besluttet dig for et produkt af høj kvalitet. Gør Dem fortrolig med apparatet inden første ibrugtagning. Læs derfor den efterfølgende brugsvejledning og sikkerhedsanvisningerne omhyggeligt. Brug kun produktet som beskrevet og kun til de angivne anvendelsesområder. Opbevar denne vejledning på et sikkert sted. Hvis De giver produktet videre til andre, skal alle dokumenter følge med.

● Forskriftsmæssig anvendelse

Dette produkt er en praktisk opbevaringsløsning. Al anden anvendelse og enhver ændring af produktet er ikke tilladt og kan medføre kvæstelser og produktskader. Fabrikanten hæfter ikke for skader, der opstår som følge af ikke-tilsigtet anvendelse. Produktet er ikke beregnet til erhvervs-mæssig anvendelse.

● Rengøring og vedligeholdelse

■ **Før første ibrugtagning:** Rengør produktet med varmt vand og et mildt opvaskemiddel. Tør herefter produktet grundigt af.

■ **Opvaskemaskine:** Produktet er ikke egnet for opvaskemaskine, bortset fra skærebæret. Skærebæret er egnet til opvaskemaskine.

■ **Beskyt møbler:** Visse lakker, kunststoffer og møbelpolitur kan reagere med de skridsikre fødder på produktet og efterlade uønskede mærker. Benyt en skridsikker måtte under produktet for at undgå dette.

■ **Efter hvert brug:** Rengør redskabsbakke. Bølgindsatsen i knivbeholder er udtagelig.

Rengør bølgindsats, beholder og bakke i hånden med varmt vand og et mildt opvaskemiddel.

■ **Efter rengøring:** Benyt en tør klud eller køkkenrulle, til at fjerne det overskydende vand.

■ **Opbevaring:** Opbevar bølgindsats og beholder adskilt på et tørt, køligt sted. Kontroller, at bølgindsats og beholder er tørre inden de bruges igen eller stilles tilbage i bakken.

Opbevar produktet på et køligt, tørt, godt ventileret sted.

■ Undgå at lade produktet falde på jorden. Produktet er ikke brud sikkert. Stød kan påvirke funktionsevnen.

■ Produktet må ikke tages i brug, hvis det er beskadiget.

● Bortskaffelse

Indpakningen består af miljøvenlige materialer, som De kan bortskaffe over de lokale genbrugssteder.

De får oplyst muligheder til bortskaffelse af det udtagne produkt hos deres lokale myndigheder eller bystyre.

● Service

DK **Service Danmark**
Tel.: 80253972
E-Mail: owim@lidl.dk



IAN 386296_2104
OWIM GmbH & Co. KG
Stiftsbergstraße 1
74167 Neckarsulm
GERMANY

Model No.: HG08546
Version: 10/2021

